

CUDAP: EXP-UNC: 63598/2019

VISTO:

La solicitud de rectificación de la Resolución Decanal N° 1659/2019; y

CONSIDERANDO:

Que por un error involuntario se consignó mal el nombre de la Dra. Ana Beatriz Flores y la fecha de dictado del curso Literatura: Teorías y Metodologías;

Por ello,

LA DECANA de la
FACULTAD DE FILOSOFÍA Y HUMANIDADES
RESUELVE:

ARTÍCULO 1°: Rectificar la Resolución Decanal 1659/2019 para que en todos los párrafos **donde dice:** “Anabella Flores”, **diga:** “Dra. Ana Beatriz Flores” y **donde dice:** 12, 13 y 14 de octubre **diga:** 12, 13 y 14 de diciembre.

ARTÍCULO 2°: Comuníquese y archívese.

CÓRDOBA, 26 FEB 2020

RESOLUCIÓN N°: 0074
m.m.Dr. A. SEBASTIÁN MUÑOZ
SECRETARIO DE POSGRADO
FACULTAD DE FILOSOFÍA Y HUMANIDADES
U.N.C.Lic. FLAVIA A. DEZZUTTO
DECANA
Facultad de Filosofía y Humanidades
U.N.C.